
KAUFBEREITSCHAFT FÜR SCHIFFE
Reeder in Investitionslaune: Aktuell geben 46 Prozent der Reederei-Manager an, 
neue Schiffe kaufen zu wollen – 7 Prozentpunkte mehr als bei der letzten 
Befragung 2021. 
Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie bis Ende 2024 ein oder mehrere Schiffe für 
Ihre Flotte kaufen (oder den Kauf empfehlen) werden?

Quelle:  
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Angaben in Prozent 
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MARITIME INDUSTRY SCORE
Stimmung auf hohem Niveau: Die positiven Erwartungen sind in der maritimen 
Branche im Schnitt um 52,1 Prozentpunkte höher als die negativen.  
Das leichte Minus im Gesamtscore ist auf den niedrigeren Wert bei den 
Reedereien zurückzuführen.

Quelle:  
SMM Maritime  

Industry Report;  
Angaben in Prozent
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